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Олимпиада   по  математике

2 класс

Фамилия имя учащегося ____________________________

Школа ____________________________________________

1. Помоги Крошу установить закономерность  заполни ячейки.
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2.  У Нюши шесть двухрублевых монет, а у Кроша четыре купюры по десять рублей. Сколько денег будет у каждого, если поделить их поровну?

Решение:

Ответ:
3. Помоги Крошу сосчитать сколько треугольников и сколько квадратов в этой фигуре.

_______________________________________________________________________
4. Было девять листов бумаги, некоторые из них разрезали на три части. Теперь стало пятнадцать листов. Сколько листов бумаги разрезали?

_________________________________________________________________
5. Мальчик и девочка играли в игру: каждую букву своего имени они заменили её порядковым номером в русском алфавите. Однако они забыли отделить номера букв друг от друга. 
В результате у них получились следующий набор цифр: 12181626 1532261. Назови имена мальчика и девочки, если известно, что в  их именах по четыре буквы.
__________________________________________________________________________
6. Помоги Крошу найти числа, которые находятся:

а) в овале, прямоугольнике и треугольнике одновременно

__________________________________________________________________________

б) в треугольнике и овале, но не в прямоугольнике
__________________________________________________________________________

г) не в прямоугольнике и не в треугольнике

__________________________________________________________________________ 
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6.Пять друзей  решили разделить между собой большую прямоугольную шоколадку. 

Но она упала на пол и когда они развернули ее, то увидели, что шоколадка разбилась на 7 кусков.

Крош съел самый большой кусок.
Нюша и Ежик съели одно и тоже количество шоколада, но Нюша съела три куска, а Ежик только один кусок.

Бараш съел 1/7 часть целой шоколадки, и Пин съел все остальное. 

Какой кусок шоколадки достался Пину? 

(a) 1;   (б) 2;   (в) 3;   (г) 4;   (д) 5;   (е) 7;   
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